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                                                           Wszyscy zainteresowani 
Dotyczy: dostawa  artykułów spożywczych oraz warzyw i owoców.
                                                 (Nr procedury SPSSZ/23/D/2024)
Pakiet 1 
Czy Zamawiający w  poz. 10 ciecierzyca w zalewie w słoiku 350g dopuści produkt w opakowaniu typu „puszka” 400g?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ciecierzycy w puszce 400g, ale dopuszcza ciecierzycę w słoiku 400 g. zgodnie z opisem, jeżeli Wykonawca proponuje gramaturę mniejszą niż w opisie przedmiotu zamówienia musi zaokrąglać oferowaną ilość towaru do góry, natomiast jeśli gramatura jest wyższa to zaokrągla w dół.
Pakiet 4
W poz. 19 śmietanka – fix (dr. Oetker), Zamawiający podał gramaturę 50g oraz przewidywaną ilość 223 szt. W związku z tym, iż produkt typu śmietanka-fix występuje tylko w małych opakowaniach (np. Dr. Oetker 9g), po proporcjonalnym przeliczeniu, przewidywana ilość zamawianego produktu, to aż 1 239 szt. Czy Zamawiający faktycznie przewiduje zamawiać taką ilość w/w produktu, czy może jest to omyłka pisarska?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza inne gramatury po proporcjonalnym   przeliczeniu zgodnie z odpowiedzią jak wyżej.
Pakiet 10 Pozostałe

Jaka waga sztuki/pęczku produktów jest wymagana? : 

· Natka 

· Koper 

· Szczypiorek 

Różni dostawcy mają różną gramaturę. Brak określenia wagi umożliwia dowolność w kalkulacji. Na rynku występują pęczki/sztuki o wadze od 0.02kg do 0.1kg (pięciokrotna różnica wagowa). Ilości estymowane są duże co znacznie może wpłynąć na ostateczną wartość wyceny pakietu. 
Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli 30 g pęczki.
Pakiet 11 Cytrusy i pieczarki

Co oznacza pozycja 7: 

Winogrono – jednostka zamówienia 1 sztuka 

Chodzi o jeden kilogram, jedną kiść (o jakiej wadze?), czy jedno grono produktu? 

Ilość jest znacząca, a dowolność interpretacji zapisu znacznie może wpłynąć na ostateczną wartość wyceny pakietu.
Odpowiedź: Zamawiający mylnie podał jednostkę zamówienia jako 1 szt, winno być 1 kg.
Treść wyjaśnień jest obowiązująca i musi być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu oferty.
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